

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

Año XVI

Cáceres, Domingo 19 de Marzo de 1939. III Año Triunfal

Núm. 4.867

**Franco es el Caudillo
de la liberación y de
la Unidad de España**
¡Arriba España!

Los rojos no han olvidado su criminal proceder

LA JUSTICIA SOCIAL

Hoy recibirán de manos del Caudillo, el premio correspondiente al primer subsidio familiar, las familias que han ido de las provincias españolas a este fin.

Ya están en Burgos. Las hay de todas las clases sociales: está el ingeniero junto al labriego honrado de los campos extremeños, y el jornalero humilde y el funcionario modesto. De todas estas clases hay familias en Burgos, la ciudad castellana hospitalaria, que hoy está de fiesta para rendir tributo de admiración y honores de beneméritas, a esas familias españolas que han ido a ver a Franco, a recibir de Franco el galardón a su calidad de familias numerosas.

Se han tenido en cuenta las circunstancias del número de hijos y la conducta de cada una, si bien no es norma averiguar, como se sabe, para recibir el subsidio familiar, indagar los antecedentes, de pasado limitados, porque todos los españoles lo reciben por igual, con tal de que tengan el número de hijos que se necesita para ello. Pero estas familias que están en Burgos, que han llegado con toda la alegría de los romeros que llegan a ver a su señor, al Caudillo liberador de España, son honradas, de inmejorables antecedentes, de pasado limpio, que así verán con más claridad al Caudillo y podrán ser portadores de la emoción y el mensaje que el Generalísimo enviará en el día de hoy a todas las familias de España y a los miembros todos de la gran familia española.

Estas familias recibirán de manos del propio Jefe del Estado, el fruto de esa justicia social que han implantado los salvadores de la Patria. Estas familias españolas que han llevado a Burgos un hijo para que lo vea el Caudillo, regresarán a sus hogares confortadas con la caricia de esta realidad que es la más alta justicia practicada en nuestro suelo, aun cuando la guerra está sin liquidar completamente, porque está pendiente del último hecho, que será el de la reconstrucción patria.

Es necesario elevar a la Nación española a la categoría que le corresponde. Para ello hacen falta hombres, españoles, muchos españoles que se forjen en la nueva disciplina del Imperio, hasta que España alcance el número de cuarenta millones de habitantes, que puede y debe tener. Todo lo que sea menos de esa cifra, es no aproximarse a la realidad y a la práctica de la eficacia. España necesita españoles que suplan la falta de los caídos en la liberación del suelo patrio, de los cruzados que han dado su sangre y su vida por nuestra Causa bendita.

Y es esta una de las razones que mueven al Estado premiar a estas familias, si nique suponga exclusión de aquella otra de ayudar a los patriotas, miembros de la Nación, que necesitan un apoyo en la función altísima de dar hijos a España. Ya decíamos un día que al hacer esto se cumplen dos deberes fundamentales: cumplir el mandato divino y ayudar a España, laborar por la grandeza de España, cooperar al Imperio que soñamos, ya espiritual o material, porque en ambos casos son necesarios soldados y sembradores de nuestra esencia y de nuestro espíritu, de nuestra historia y de nuestra civilización; portadores de nuestra bandera por los mundos, como lo hicieron los que en la gloria nos enseñaron y fueron antes que nosotros.

Esta del nuevo Estado es la justicia que anhela el Caudillo. Así lo podrán decir esas familias que hoy recibirán del Generalísimo el primer subsidio familiar cuando regresen a sus hogares, bendiciendo a Franco y a España.

Propague
EXTREMADURA

Contenido del acuerdo hispano-portugués

BURGOS.—Se acaba de firmar en Lisboa entre el señor Embajador de España allí acreditado y el Gobierno portugués un tratado de amistad y de no agresión que se sale del marco corriente de los acuerdos que llevan estos nombres y solo reflejan deseos sin trascendencia práctica.

En dicho pacto los Estados signatarios se obligan a respetar mutuamente fronteras y a no practicar acto alguno de agresión contra la otra parte.

Igualmente se comprometen a no prestar auxilio o asistencia a cualquier eventual agresión a la otra parte contratante, ni consentir que por el territorio de cada una de ellas se dirija ataque alguno contra el territorio de la otra.

Ambos Estados se comprometen asimismo a no entrar en pacto o alianza con tercer país que tenga como finalidad la agresión contra el territorio del Estado con el que se concerta este convenio.

Los tratados de alianza que en el futuro establezcan las partes contratantes con terceros países, deberán respetar los compromisos contraídos en el tratado que ahora se firma, cuyo periodo de duración es de diez años.

DISPOSICIONES OFICIALES

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica en su número de hoy entre otras, las siguientes disposiciones:

Ministerio de la Gobernación.—Decreto organizando la zona de frontera de los Pirineos, comprendida entre el valle de Arán y la costa Mediterránea y nombrando jefe de esta zona a don Antonio Correa de Glisson.

Vicepresidencia del Gobierno.—Decreto anulando todas las disposiciones dictadas desde el día 17 de Julio de 1936 por la Generalidad catalana, por el gobierno republicano o por otro organismo que no sea el Gobierno nacional.

Ministerio de Justicia.—Orden su premiando la reducción de penas por el trabajo a los presos que intentaran fugarse, lo consigan o no, y a los presos políticos que reincidieran en nuevos delitos.

En ambos casos la condonación de penas concedida ya, quedará también anulada.

Ministerio de Hacienda.—Orden señalando tarifas reducidas para los giros de pago de Subsidio Familiar.

Jefatura de Movilización, Instrucción y Recuperación.—Convocando un curso de formación de alférces provisionales y otros de sargentos provisionales de Zapadores, que darán comienzo en la misma fecha en las Academias que se citan.—(Faro).

Parte Oficial de Guerra

Ayer una batería roja hizo numerosos disparos sobre el manicomio de Ciempozuelos cuya situación es perfectamente conocida, resultando entre las mujeres allí acogidas 4 muertas y 15 heridas.

Este hecho demuestra que los rojos continúan procediendo criminalmente.

Salamanca, 18 de marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

La festividad de hoy

MODELO DE HOGAR CRISTIANO

La Iglesia de Cristo, pensamiento y norma en la vida espiritual del mundo, recorre los siglos con la augusta misión de alumbrar caminos de fe y esperanza. Tiene para ello la fuerza moral de sus Principios eternos, recibidos directamente de Dios, y lleva articulado en su régimen la protección, defensa e inspiraciones de magistraturas naturales o sobrenaturales, que la hacen invariable, prudente, serena, luminosa, justa e infalible. Aquí, de tejas abajo, la admirable cadena de sus jerarcas; y más arriba, el patrocinio de sus santos, de sus mártires y de aquellos que en el orden de la santidad o de la sabiduría la enriquecieron con el tesoro inagotable de la palabra o del ejemplo.

Sobre todas ellas, el supremo Patronato viene confiado a la Excelentísima Persona de San José. Pues si la Iglesia es escuela de austeridad, y sus ordenamientos han de hacerse medida y dimensión en el hogar, en la conducta íntima, en el engranaje de relaciones sociales, nadie como el Esposo Glorioso de Nazareth, para espejo de padres, de trabajadores o de ciudadanos.

Es hoy, fiesta de gala en la familia cristiana, que del arte de la vida hace milicia de santificación para el cielo. La dignidad del trabajo al simbolizarse en el Artesano Celestial, que ganó el pan del Hogar Divino con el sudor de la noble frente, adquiere quilates soberanos, más allá de las ejecutorias medievales que cualquiera otra potestad humana pudiera atribuir a su esencia y realidad. Y es por esto la simpatía y devoción general que el pueblo cristiano rodeó al castísimo Carpintero de Nazareth, que con sus virtudes domésticas ennoblecía para siempre el rango de los quehaceres humildes, y exalta, perennemente, la credencial del obrero a un linaje de honor, infinitamente superior al que le invistieron aviesamente los aduladores de todos los tiempos.

Coincidencia singular, buscada sin duda a impulso de los sentimientos cristianos, nobilísimos y españoles que adornan su corazón gigante de Caudillo y padre ejemplar, hoy, fiesta de la familia cristiana, nuestro Generalísimo Franco, pone una vez más, el peso de su prestigio y de su acierto en la exaltación de esa familia, que él comprende y suena, sólido pilar de la España grande del futuro. A su alrededor se congregarán hoy treinta y siete familias españolas, artesanas como la de Nazareth, hijas del trabajo y de la modestia, escudadas en la honra y sobresalida de la prole, a las que el Caudillo con la gloria de su sonrisa paterna va a ofrecer las primitivas eficientes de una Ley digna y justa, la del Subsidio Familiar, abriendo la era óptima de la restauración, de la revalorización suprema del hogar cristiano, a la usanza de España y de Nazareth, en la conciencia pública y en las predilecciones del Estado.

Y de esta manera, Franco por España va a celebrar con gastos de espiritualidad, el día de San José, patrono de la Iglesia y de los hogares cristianos.

Premiando una actuación

Sevilla.—El Gobierno Civil ha solicitado la concesión de la Cruz de Beneficencia para Sor Antonia Bujar, superiora del Hospital de San Lázaro, que con gran desprendimiento y fervor católico viene prestando asistencia a leproso y tuberculosos desde hace muchos años.

Crónica de guerra

Los que vienen de zona roja bendicen de corazón la España de Franco

Ellos han aprendido a estimar el valor de la Patria

Ya hace tiempo que yo quería dedicar una de estas crónicas a asuntos relacionados con algunos amigos cuyos nombres no importan. Precisamente hoy, he recibido dos cartas de dos de ellos, que fueron soldados rojos, que los conocí al borde de la muerte y que pudieron pasarse a nuestras filas.

Fué en el primer momento, cuando el hambre se vió saciada por el pan de Franco y se les dió tabaco y recibieron el trato que a todos se les da en nuestra zona.

Yo recuerdo perfectamente a estos dos amigos.

También recuerdo aquel muchacho que encontré en Torrelavega, con la gran satisfacción de encontrarse en tierra liberada.

Como a aquel de Asturias que se pasó a nuestras filas, antes de acompañar en su carrera durante más tiempo a la horda.

Como a aquel hombre, que antes de luchar en nuestras filas profesó las ideas marxistas.

Como a estos, mucho más recientes, que se fugan y que en realidad van desapareciendo pronto, acompañados siempre del producto de sus robos.

Entre los centenares de miles que existen, yo solo conozco naturalmente, a algunos de ellos,

pero por éstos que conozco, veo con más claridad la realidad de la España de Franco, y la perfección que en todos los órdenes reina en ella.

Ya hay un número de éstos que estuvieron con el enemigo, que tienen nombres propios. Estos son los transformados.

En estas dos cartas recibidas hoy, me dicen que estaban persuadidos de ser fusilados, por no haber podido pasarse antes a pesar de sus constantes intentos de fuga. El tabaco, el pan y todas aquellas cosas que les dieron y de las que tanto tiempo estuvieron privados, las consideraron como la última concesión que se les hace a dos condenados a muerte.

Hay otros casos, entre los pasados a nuestras filas: El Alférez provisional que lleva un ángulo dorado en la manga y espera alegremente la fecha feliz en que pueda volver a su hogar y abrazar a su pobre veje; esa vieja que es la madre de todos los buenos españoles y que no pensaba encontrarse su mozo convertido en un caballero Alférez.

Y de estos, miles y miles de casos semejantes.

Fernández Cuesta es recibido en audiencia por Su Santidad Pío XII

Comentarios de la prensa portuguesa al pacto hispano-luso

Burgos.—Hace unos días fué recibido en Audiencia por Su Santidad Pío XII, el ministro de Agricultura y secretario de Falange Española Tradicionalista y de las JONS don Raimundo Fernández Cuesta, jefe también de la Misión extraordinaria que ha asistido a los actos de Coronación del Pontífice.

En la audiencia el señor Fernández Cuesta pudo escuchar de labios de Su Santidad grandes elogios para España y el Caudillo y expresó fervientes votos por la pronta terminación de la guerra española.

El señor Fernández Cuesta resaltó ante Su Santidad que el Estado español, integrado por las fuerzas del glorioso Ejército nacional y Falange Española Tradicionalista y de las JONS, era auténticamente nacional y como tal, con el sentido católico y tradicional.

El Pontífice hizo saber al ministro de Agricultura que a diario esperaba sus oraciones por el Generalísimo, por los caídos en la lucha entablada contra los enemigos de Dios y de la Patria y por España y su Gobierno nacional.

Terminada la audiencia, todos los miembros de la Misión, con el general López Pinto a la cabeza, entra-

ron en la Cámara Pontificia donde Su Santidad les dió la Bendición.

Después visitó la Misión al Cardenal Maglione, que tuvo frases de encendido elogio para la España nacional y su Caudillo.

EL PACTO LUSO-ESPAÑOL

Lisboa.—Toda la prensa dedica calurosos elogios al pacto luso-español de no agresión.

Se destaca que Portugal y España en esta hora de grandes turbulencias se estrechan en la gran cruzada que ha salvado a la Península del peligro comunista. Decididas y resueltas se mantienen juntas para proseguir en su tarea de salvar la civilización occidental.

También se congratula la prensa de que este acto se haya realizado bajo la égida del gobierno de Oliveira Salazar.

FELICITANDO A BENJUMEA

Sevilla.—La Diputación Provincial ha felicitado a don Joaquín Benjumea, su presidente, por el reciente nombramiento de que ha sido objeto por el Gobierno nacional.

UN NOMBRAMIENTO

La Haya.—Va a ser renovada la Junta Internacional de Estadística,

Por encontrarse en Roma, para asistir en representación de España a las fiestas que allí se celebrarán en esta semana, el Consejero Nacional y miembro de la Junta Política del Movimiento, don Rafael Sánchez Mazas, ha sido aplazado el acto que estaba anunciado para hoy en Zaragoza, en el que había de pronunciar una conferencia.

Tendrán que ser nombrados treinta y seis vocales que ahora quedan vacantes.

España aspira a una de ellas presentando en candidatura al ingeniero don José Antonio de Ortega, y que apoyan entre otros países Portugal, Alemania, Italia, Hungría y otras potencias más.

EL CASO MARTY

París.—Toda la prensa de orientación derechista y de los partidos del centro dirige fuertes ataques al presidente de la Cámara Herriot, que tras hábil maniobra ha logrado salvar a Marty de la sanción merecida.

Dicen que Herriot no puede ser elevado a la más alta magistratura del país porque está plenamente demostrada su convivencia con el gobierno de los soviets. Su elevación a dicho cargo aumentaría los peligros de una guerra.

EL CASO MARTY

París.—En breve aparecerá el diario de la tarde «A Norte», que dirige el distinguido periodista Augusto de Castro.

El nuevo periódico publicará interesantes reportajes sobre la guerra de España.

EL CASO MARTY

París.—En breve aparecerá el diario de la tarde «A Norte», que dirige el distinguido periodista Augusto de Castro.

El nuevo periódico publicará interesantes reportajes sobre la guerra de España.

Año † 1939

Ejercicios Espirituales para señoras

Organizados por las Marías de los Sagrarios y Mujeres de Acción Católica...

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Sección femenina CACERES CIRCULAR NUMERO 126 Burgos, 22 de febrero de 1939...

El Cardenal Tedeschini nombrado arcipreste de San Pedro

Ciudad del Vaticano, 15.—Su Santidad el Papa se ha servido hacer hoy los siguientes nombramientos...

I. GIRAUD DENTISTA

Calle del General Mola, 9. Cáceres. Teléfono 1010

Señoras PELUQUERIA

Genralísimo Franco, 25, principal. Teléfono 1645. Cáceres.

De la Audiencia SALA DE LO CRIMINAL

Señalamientos para el día 20 Causa procedente del Juzgado de Instrucción de Logrosán...

Venta y arriendo

Se vende la porción de la mayor parte de la dehesa «Higuera de Vando»...

Se alquilan

dos habitaciones con derecho a cocina. Razón: Plaza del Duque, núm. 3, Bar.

SE VENDE

«La Protectora», Fábrica Electro-Harinera, de 8.000 kilogramos.

CACERES-PLASENCIA

Servicio diario en magníficos omnibus SALIDA DE CACERES: 4 TARDE DE PLASENCIA: 9 Mañana CACERES

LA ARABIA

Gran torrefacción de café y fábrica de chocolates de LUCAS BOTICARIO OSAVERAL (CACERES)

Viva Franco!

Frente al Restaurant Patete se instala la FUNERARIA DE SAN JUAN DE A. BLANCO

LUIS INFANTE

Especialista en enfermedades de Nariz, garganta y oído

La fiesta de los Caídos de la Tradición

Ordenada por la Secretaría General del Movimiento a todas las Jefaturas provinciales, se ha celebrado en toda España la fiesta de los Caídos de la Tradición...

Casa de Socorro Lindbergh y la aviación europea

En las últimas veinticuatro horas han recibido asistencia facultativa en este Centro, de las lesiones que se indican, las siguientes personas:

Visita domiciliar a Hornillo, número 18, para asistir a la esposa de Fernando López, de 29 años, que padecía erisipela hipertrofia y laquecardia.

Visita domiciliar a Paneras, número 5, para asistir a la esposa de Santiago Porras, que padecía quemaduras de primer y segundo grado en ambos muslos y piernas y antebrazo y mano derecha.

CAFÉ VIENA CARLOS MUNICIO Generalísimo Franco, 16 Tel. 174 CACERES

Aviso al público

Servicio Cáceres - Trujillo - Madrid A partir del 1.º de Noviembre, y por necesidad del servicio, se modificó el horario en la siguiente forma:

Table with 2 columns: City/Action and Time. Salida de Cáceres... a las 10'30, Llegada a Mostoles... 18'30, Salida de Mostoles... 7'15, Llegada a Cáceres... 13'40

Este servicio, tanto la ida como la vuelta, enlaza con todas las líneas de automovilismo que llegan y salen de Cáceres y con los trenes de Cáceres a Sevilla y Cáceres a Salamanca.

Mientras se hace pública la dirección en Madrid de las oficinas generales de venta del VERMOUTH :-: :-:

«Caballo Blanco» El Aperitivo de España

dirijase en Almendralejo a las Bodegas Montero

dia vuestras blancuras, la blancura de vuestro pasado, que es una historia sin tacha, y la blancura de vuestro porvenir...

Italia tiene el mejor aparato de bombardeo del mundo

Londres.—El «Sunday Chronicle» afirma que está en condiciones para dar cuenta de las líneas generales del informe que el coronel Lindbergh, de regreso de su viaje por Europa, ha presentado al gobierno de los Estados Unidos...

SE ALQUILA en 250 pesetas un piso amueblado con siete habitaciones en Avenida de España, 19. Para informes: Avenida de España, 15, bajo. Teléfono 1863.

«PALACE», Confitería y Pastelería VIUDA DE JOSE RUBIO Generalísimo Franco, 26 Cáceres

«El Niño de la Mancha», legionario y torero

Cruzada triunfal y maravillosa ésta, en la que alternan con el fusil y la bomba el canto, maestros en el arte. Un día llegaba el cantante, cargado de fe y esperanzas...

SOLARES

En la explanada de la Estación. Se venden, razón Margallo 41. Cáceres.

Un aumento de 235.612 hectáreas en la superficie sembrada de trigo en otoño

Roma.—Los datos estadísticos recopilados por las oficinas competentes señalan—informa la Agencia de Italia y del Imperio—un hecho del más alto interés relativo a la superficie sembrada de trigo en el normal período de otoño.

La extensión cultivada de trigo llega por lo tanto este año a un nivel particularmente notable y, comparada con la del año pasado, representa un aumento de 235.612 hectáreas.

Movimiento se alistó voluntario a la Legión y desde entonces con su Bandera en momentos difíciles en el frente de batalla...

Más tarde actuó en Cambray (Toledo) en una novillada pública a beneficio de la primera terna de Ceuta del cincuenta y con gran éxito.

COMPANYS TAMBA

Barcelona.—En la reunión de la Diputación Provincial, ha sido restituida al provincial.

HALLAZGO DE

Barcelona.—En el domicilio del doctor Antonio... encontrados varios objetos de saqueo.

EL OBISPO DE

Zaragoza.—El Obispo Urgel, estuvo ayer mañana a las autoridades, despidiéndose, pues marcha a su casa...

CONDENADOS

Londres.—El corresponsal de la prensa internacional...

SE VENDE

Una casa, una viña con casa olivar y un solar. Razón: Rosendo Caso.

HIJOS DE

Clemente Sánchez MANQUEROS Apartado, 11. José A. Primo y ca. 18 Toda clase de reparaciones de bicicletas.

DENTISTA

Benita Gómez Miguel Avenida de la Virgen de la Montaña, número 6 proal.

Talleres Tipográficos de la Editorial EXTREMADURA

Reorganizada la Sección de Imprenta, ofrecemos a nuestra distinguida clientela un servicio MODICO, ESMERADO Y RAPIDO

Chamberlain

ha infr Los gobi

Londres.—El primer ministro Chamberlain ha pro...

EL SUMINISTRO

Barcelona.—S: ha nombrado ministro de energía y agua en la Ciudad Condada de Cataluña.

COMPANYS TAMBA

Barcelona.—En la reunión de la Diputación Provincial, ha sido restituida al provincial.

HALLAZGO DE

Barcelona.—En el domicilio del doctor Antonio... encontrados varios objetos de saqueo.

EL OBISPO DE

Zaragoza.—El Obispo Urgel, estuvo ayer mañana a las autoridades, despidiéndose, pues marcha a su casa...

CONDENADOS

Londres.—El corresponsal de la prensa internacional...

SE VENDE

Una casa, una viña con casa olivar y un solar. Razón: Rosendo Caso.

HIJOS DE

Clemente Sánchez MANQUEROS Apartado, 11. José A. Primo y ca. 18 Toda clase de reparaciones de bicicletas.

DENTISTA

Benita Gómez Miguel Avenida de la Virgen de la Montaña, número 6 proal.

Talleres Tipográficos de la Editorial EXTREMADURA

Reorganizada la Sección de Imprenta, ofrecemos a nuestra distinguida clientela un servicio MODICO, ESMERADO Y RAPIDO

Chamberlain en un discurso dice que se ha infringido el tratado de Munich

Los gobiernos de Londres y París celebrarán una entrevista

Londres.—El primer ministro Chamberlain ha pronunciado un anunciado discurso político. Comenzó declarando que la opción pública mundial había recibido un desagrado al choque de Alemania. Tendrá éste la más profunda repercusión en el porvenir. Describió Chamberlain el desafío de los ataques de la oposición contra el espíritu de Munich. Hitler no ha cumplido sus compromisos. Yo comparto ahora que por esta actitud de Hitler la Conferencia de Múnich ha fracasado. ¿Qué han sido las promesas y de la confesión que Alemania no sentía ambición territorial?

Agencia «Reuter» en Madrid, comunica que han sido condenados a muerte los tentados coroneles Luis Barcelón e Isidro Bueno, por su participación en la intentona comunista.

LA ACTITUD DE RUMANIA

Bucarets.—Se anuncia oficialmente que Rumania ha tomado medidas de carácter militar, aunque solo de carácter preventivo. Ayer celebró reunión el Consejo de la Corona, que trató de la situación militar y acordó las medidas militares adoptadas. También otros acuerdos tienen por objeto defender a Rumania contra cualquier extralimitación al otro lado de la frontera. Se aclara que la actitud de reserva que ha permanecido Rumania en estos últimos días no puede ser considerada como síntoma de lenidad.

NO SE CELEBRA LA CONFERENCIA

Prsburgo.—La conferencia que iba a ser celebrada en Viena entre el Führer Canciller y Monseñor Tiso, no podrá celebrarse porque otros asuntos más urgentes impidieron al Führer poder concurrir. Se sabe que de momento el Fu-

hner no visitará la capital de Eslovaquia. Monseñor Tiso ha declarado que se está ya ultimando el Estatuto futuro de Eslovaquia.

LAS IMPRUDENCIAS DE ROOSEVELT

Washington.—Se observa una reacción de la opinión pública contra las declaraciones del secretario de Estado Huc sobre la situación de la Europa Central. Estima la prensa que Hull, puede como ciudadano, apreciar pero no comprometer al país y embarcarse a una acción agresiva.

INGLATERRA Y CHECOSLOVAQUIA

Londres.—Se ha dispuesto el bloqueo de todas las cuentas corrientes de los checos en Bancos ingleses hasta tanto se aclare la situación de aquel país. Se cree que dichas cuentas ascenden a diez millones de libras esterlinas.

LOS GOBIERNOS DE LONDRES Y PARÍS

París.—Se anuncia una próxima reunión de los gobiernos de Londres y París, si bien ésta no tendrá lugar con motivo del viaje de Lebrun a Londres, porque Daladier de será permanecer en París.

Se trata de un ataque aislado a un país que no tiene fuerza? Se trata, por el contrario, de sostener al mundo a la fuerza? La situación es confusa y habrá de ser examinada con todo detenimiento.

Lo realizado ahora por Alemania es un acto de violencia y un acto de injusticia y ha de ser considerado como una violación del derecho.

EL SUMINISTRO DE ENERGIA ELECTRICA

Barcelona.—Se ha normalizado el suministro de energía eléctrica, no solo en la Ciudad Condal, sino en toda Cataluña.

COMPANYS TAMBIEN ROBA

Barcelona.—En la residencia de Companys ha sido encontrada una valija de gran valor, propiedad de la Diputación Provincial. Ha sido restituida al organismo provincial.

HALLAZGO DE CUADROS

Barcelona.—En el domicilio de un sujeto llamado Antonio Farriol, han sido encontrados varios cuadros de gran valor y otros objetos de arte procedentes de saqueos.

El detenido ha declarado que dichos objetos le fueron entregados por el hijo de Alvarez del Vayo.

MAS CADAVERES

Barcelona.—En el pueblo de Mañá, situado en las cercanías de Gerona, al ir a recoger los restos para exhumarlos, de una señora, fueron encontrados 23 cadáveres de personas asesinadas por los rojos.

Se supone que sean los del personal sanitario del Hospital de sangre instalado en aquel pueblo y que según informaciones recogidas, los rojos dieron muerte antes de huir.

EL OBISPO DE LA SEO DE URUGEL

Zaragoza.—El Obispo de la Seo de Urgel, estuvo ayer mañana visitando a las autoridades, de las que se despidió, pues marcha a su Diócesis, que como sabrán nuestros lectores ha sido ya reatada por las tropas nacionales.

El Prádo se marcha muy satisfecho de las atenciones que en Zaragoza se le han dispensado.

CONDENADOS A MUERTE

Londres.—El corresponsal de la

Préstamos

Banco Hipotecario de España

Reanuda las operaciones de Préstamos Amortizables a largo plazo (6 a 50 años) con garantía de fincas rústicas y urbanas.

Especiales para la Construcción

Informes y tramitación, dirigirse a

Germán J. Manzano

Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil)

San Pedro, 12-14

Tel. 1742. CACERES. Apdo. 2

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños

Marcos Mariño

Oficinas y Exposición: Carretera de Medelisa. Teléfono 1952

CACERES

PERFLIMERIA MERCERIA

BOYONES ADORNO CONFECIONES

Almacenes MENDIETA

Generalísimo Franco, 1. Teléfono, 1690.

Desde Buenos Aires

El representante del Generalísimo Franco toma posesión de la Embajada de España en esta capital.—Es izada la bandera roja y gualda en medio de una profunda emoción.—El último puño cerrado a las puertas de la Embajada.—El representante del Generalísimo había para «Faro».—«Triunfó la Justicia», dice el coronel argentino, Sr. Carlos B. Gómez

Por V. LUIS MENDI Z.
(Corresponsal de la Agencia «FARO»)

Es un acto de intensísima emoción la colectividad nacionalista española recuperó el palacio de la Embajada, después de haber dado albergue a los representantes del Frente Popular. Cabe destacar que en nuestra Embajada funcionaba también una agencia informativa republicana que difundía las más repugnantes mentiras con respecto al glorioso Alzamiento Nacional. Afortunadamente la mentira desapareció para que ante el mundo brille la única Verdad de España.

El día 26 de febrero podemos celebrarlo como el día de la liberación y recuperación del pedazo de solar que en esta República representa a otro retazo de aquella tierra que tanto recuerdan los emigrados que han sabido mantener caliente en sus pechos el amor a la España tradicional. Sin que se hubiese hecho un anuncio previo al acto de la entrega del palacio de la Embajada, fueron numerosos los españoles que llevaron por una inspiración secreta, se congregaron ante el edificio de la Avenida Alvar, anhelantes de contemplar la bandera roja y gualda, para venerarla públicamente, como lo había hecho en privado durante toda la campaña realizada por nuestros bravos soldados para la recuperación de la España gloriosa, heroica y católica. Pero lo que era un simple presentimiento se convirtió en la más hermosa de las realidades, los representantes del Frente Popular que ocuparon el palacio donde los comunistas tenían sus reuniones bajo la presidencia de Ossorio y Gallardo, hicieron abandono del mismo, a requerimiento de la Cancillería Argentina, que lo entregó al único representante de la España nacional en esta República, don Juan Pablo de Lojendio, nombrado Encargado de Negocios «ad hoc» por el Gobierno de Burgos.

Ossorio y Gallardo y Jiménez Asta, después de entregar el edificio a los representantes del Ministerio de Relaciones Exteriores argentino, lo abandonaron entre mueras al Frente Popular y vótores al Generalísimo Franco, viéndose entonces que en ese momento se cerró el último puño en los portones de nuestra Embajada. Jiménez Asta abochornado ante las burlas de que eran objeto él y su amigo Ossorio, abandonó el edificio con el puño en alto. Desde ese momento hemos sentido mayor satisfacción por nuestras horas de lucha por el glorioso Alzamiento en esta retaguardia desde el día inicial del mismo, pues cumplo a este corresponsal el honor de haber escrito en esta República, y quizá en toda Suramérica, un artículo periodístico el mismo día 19 de julio de 1936, cuyo título era: «Cuartelazo?... No: Es la España que vuelve». Y no nos engañábamos cuando en aquel primer minuto sumábamos nuestra pluma y toda nuestra actividad oral y escrita a lo que hoy es ya una realidad magnífica y coronada por heroísmos, santificada por mártires y glorificada por la admiración del mundo entero.

Firmada el acta de entrega del palacio de la Embajada al señor Juan Pablo de Lojendio, éste, visiblemente emocionado, izó, entre aclamaciones, vótores y lágrimas de satisfacción, la bandera que había estado ausente durante tanto tiempo, pero que había recibido un sincero culto patriótico en numerosos actos privados. Todas las miradas

3 Minutos de Religión

Ejercicios Espirituales por la Prensa

Día 3.º, una advertencia de Dios

Por Remigio Vilarifo, S. J.

Dios que nos crió para la felicidad y nos ha puesto como condición guardar todos sus mandamientos en esta vida, deseo de que no nos descaeremos de aquella vida que nos espera, nos envía una advertencia. Y la advertencia es que si no vamos a su vida y nos apartamos del puente de los Mandamientos porque preferimos pecar, sepamos que tendremos un castigo; el castigo eterno del infierno. En vano te levantas contra esta idea. Tú dices que no comprendes como Dios puede castigar a nadie; pero Dios mismo lo dice que condenará a todos los pecadores. Nosotros, amigo mío, no comprendemos a Dios; está muy alto para nosotros. Pero oye lo que dice Jesucristo, y tienes bien que meditar los tres minutos que yo te hablo; dice en la sentencia que dará en el día del juicio estas sencillas pero tremendas palabras: «Id, malditos, al fuego eterno». Aquí está todo lo del infierno sin más.

1. Id. Parece que no es nada; pero es mucho, es tal vez lo más terrible del infierno, es la tremenda pena de daño; la exclusión definitiva del hombre de su destino, de su felicidad. Vete no hay felicidad para ti. Vete de Dios, vete de Jesucristo, vete de la Virgen tu Madre, vete de todos los santos, vete y apartate de la vista de Dios. Perder a Dios, perder la compañía de Dios, perder la bienaventuranza a que estamos destinados, para la que hemos sido hechos!... ¿sabéis lo que es esto? el vacío!

2. Malditos. Vete con los malditos... vas a un sitio donde están los más indecentes y los más indecentes que en el mundo han existido. Recorre las historias; recoge las escorias, las heces del género humano, échalas al infierno; eso será. El que menos allí tiene un pecado mortal. No hay un santo, no está la Virgen, no está Jesús, no hay nada decente. Vete con ellos, pues con ellos viviste!

3. Al fuego. Hay fuego, hermano mío, hay fuego. Tú dudas? Allí tú. ¡No sé que razones tendrás! Jesucristo que me quiere te advierte que allí hay fuego. Fuego que rodea al pobre condenado; fuego que abrasa, pero no destruye ni consume; fuego hecho, no para bien, sino para castigo del pecado; fuego que penetra por todas partes hasta la sustancia del alma...

4. Eterno. Y esto es, amigo querido, lo más terrible, Eterno, sin fin, más que años, más que siglos, más que siglos de siglos... más... mucho más... mucho más... Decía San Agustín predicando: Hermanos, deseáis que os asegure que no iréis al infierno... Yo os aseguraría si estuviere yo seguro... pero no lo estoy; os confieso; temo el fuego eterno. Y decía San Pablo: Castigo mi cuerpo y lo reduzco a esclavitud, no sea que predicando a otros, yo salga reprobado...

¡Oh hermano mío! vamos a tomar en serio la salvación de nuestras almas. Pídeselo a Dios y a la Virgen. Reza y arrepíentete.

(Distribuido por la Agencia «FARO».)

Feria de Torrequemada

Con la debida autorización se celebrará la tradicional feria de ganados en Torrequemada, durante los días 25, 26 y 27 de marzo. Torrequemada, 16 de marzo de 1939. III Año Triunfal.—El Alcalde, Nicasio Galindo Barquero.

SE VENDE

La dehesa denominada «El Salto» con otras fincas a ejas a la misma, sita en el término de Villamiel—Partido de Hoyos—Cáceres, con abundantes pastos, prados de regadío, arbolado de roble; pudiéndose elaborar parte de ella, y con 6.100 olivos, con buena casa para los dueños, con toda clase de comodidades, casas para el personal y dependencias para su explotación, incluso molino aceitero, con carretera que divide la finca, que es la de Hoyos a Valverde. Para verla y tratar, en la misma finca, kilómetro 13 de dicha carretera.

Sobrinos de Babino Diaz, S. L.—Cáceres

Almacenes de Hierros e Viguetas para construcciones

Perretería y Coloniales

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS

CANDELA Y COMPAÑIA S. L.

CACERES

Delegación de Hacienda

Anuncio

El próximo día 24, a las once horas, se celebrará en esta Delegación de Hacienda, pública subasta para la venta de tejidos de algodón y café, procedentes de aprehensiones. Las condiciones de la subasta, y los lotes en que la venta tendrá lugar, se hallan en los anuncios fijados en la tabilla de esta Delegación, y los géneros están expuestos en la Secretaría de Juntas Administrativas de la misma. Cáceres, 17 de marzo de 1939. III Año Triunfal.—El Delegado de Hacienda.

SE VENDE

la casa núm. 81 de la calle Margallo. Para tratar: San Antón, núm. 4, principal.

ALMACEN DE COLONIALES DE

Manuel Rodriguez Ramirez

Carretera de Salamanca

TELEFONO. 351 CACERES

Se venden en la Montaña

Tres lotes de terrenos, propios para casa de campo. Informarán en la Fotografía Javier.—Cáceres.

EULOGIO CRIADO ROMERO

Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil)

Avenida de Cervantes, 55 y 54, Tel. 241

CACERES



«El estómago es el manantial de alegría de la vida» Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO

A. SILVA ALCANTARA MEDICINA INTERNA, PULMON Y CORAZON Santo Domingo, 1, principal, derecha. Teléfono 1271.—Cáceres

